
1 
 

ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Palíne, dňa 11.6.2025 o 16.30 hod. 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie (určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie) 

2. Schválenie programu zasadnutia  OZ 

3. Kontrola plnenia uznesení  

4. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu 2024 

5. Správa z auditu individuálnej účtovnej závierky za rok 2024 

6. Správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky za rok 2024 

7. Konsolidovaná výročná správa za rok 2024 

8. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 2/2025 

9. Schválenie rokovacieho poriadku 

10. Schválenie členov rady školy   

11. Schválenie opravy výtlkov na ceste – ulička k ZŠsMŠ Štefana Ďurovčíka Palín 

12. Odôvodnenie presunu finančných prostriedkov na originálne kompetencie v roku 2024 

13. Rôzne  

14. Návrh na uznesenie  

15. Záver 

 

K bodu 1/  

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril Tibor Tomko, starosta obce. Skonštatoval, 

že sú prítomní štyria poslanci a OZ je teda uznášaniaschopné. Za zapisovateľku zápisnice určil 

Mgr. Zuzanu Novotňákovú. Za overovateľov zápisnice navrhol : Ing. Marek Janovčík a Mgr. Eva 

Kočišová. Za návrhovú komisiu navrhol : Mgr. Marek Kačkoš a Ing. Miloš Varjassy. 

 

K bodu 2/ 

Starosta obce dal návrh na doplnenie programu o bod : Schválenie záverečného účtu 

obce Palín za r. 2024. Starosta dal návrh na schválenie programu zasadnutia obecného 

zastupiteľstva. Poslanci schválili navrhovaný program zasadnutia OZ: 

1. Otvorenie (určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie) 

2. Schválenie programu zasadnutia  OZ 

3. Kontrola plnenia uznesení  

4. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu 2024 

5. Schválenie záverečného účtu obce Palín za r. 2024 

6. Správa z auditu individuálnej účtovnej závierky za rok 2024 

7. Správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky za rok 2024 
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8. Konsolidovaná výročná správa za rok 2024 

9. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 2/2025 

10. Schválenie rokovacieho poriadku 

11. Schválenie členov rady školy   

12. Schválenie opravy výtlkov na ceste – ulička k ZŠsMŠ Štefana Ďurovčíka Palín 

13. Odôvodnenie presunu finančných prostriedkov na originálne kompetencie v roku 2024 

14. Rôzne  

15. Návrh na uznesenie  

16. Záver 

Návrh na uznesenie č. 8 

OZ prerokovalo a schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 3/ 

Starosta obce informoval poslancov OZ o tom, že uznesenia prijaté na ostatných 

zasadnutiach OZ v Palíne sú splnené a plnenie dlhodobých úloh je zabezpečované priebežne 

s potrebami. Poslanci vzali kontrolu uznesení na vedomie bez pripomienok a návrhov. 

 

K bodu 4/ 

Kontrolórka obce Ing. Lenka Paľová obce predniesla stanovisko hlavného kontrolóra 

k záverečnému účtu obce Palín za rok 2024. Poslanci prerokovali a vzali na vedomie stanovisko 

HK k záverečnému účtu obce Palín za rok 2024 bez pripomienok.  

Návrh na uznesenie č. 9 

OZ prerokovalo a berie na vedomie stanovisko k záverečnému účtu obce Palín za rok 2024. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 5/ 

Kontrolórka obce Ing. Lenka Paľová obce predložila návrh záverečného účtu obce Palín za rok 

2024 a konštatovala, že rozpočtové hospodárenie za rok 2024 skončilo prebytkom 36 461,13 

€. Záverečný účet bol zverejnený na úradnej tabuli a web stránke obce na 15 dní a zo strany 
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obyvateľov neboli podané žiadne pripomienky. OZ návrh záverečného účtu prerokovali 

a prijali uznesenie. 

Návrh na uznesenie č. 10 

OZ prerokovalo a schvaľuje : 

A/ záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad  

B/ schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného 

fondu vo výške 36 461,13 € 

 

K bodu 6/ 

Ekonómka obce Zuzana Cupríková prečítala Správu nezávislého audítora k individuálnej 

účtovnej závierke za rok 2024. Poslanci OZ vzali na vedomie Správu audítora bez pripomienok. 

Návrh na uznesenie č. 11 

OZ prerokovalo a berie na vedomie Správu nezávislého audítora k individuálnej účtovnej 

závierke za rok 2024. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 7/ 

Ekonómka obce Zuzana Cupríková predložila Správu z auditu konsolidovanej účtovnej závierky 

za rok 2024. Poslanci OZ vzali na vedomie Správu z auditu konsolidovanej účtovnej závierky za 

rok 2024 bez pripomienok. 

Návrh na uznesenie č. 12 

OZ prerokovalo a berie na vedomie Správu z auditu konsolidovanej účtovnej závierky za rok 

2023. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 8/ 

Ekonómka obce Zuzana Cupríková predložila Konsolidovanú výročnú správu za rok 2024. 

Poslanci OZ vzali na vedomie Konsolidovanú výročnú správu za rok 2024 bez pripomienok. 

Návrh na uznesenie č. 13 

OZ prerokovalo a berie na vedomie Konsolidovanú výročnú správu za rok 2024. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 
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Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 9/ 

Ekonómka obce Zuzana Cupríková navrhla úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2025.  

Návrh na uznesenie č. 14 

OZ prerokovalo a schvaľuje úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2025. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 10/ 

Starosta obce navrhol prerokovanie a schválenie rokovacieho poriadku, ktorým sa 

budú starosta a poslanci OZ riadiť na každom zasadnutí obecného zastupiteľstva a počas 

celého volebného obdobia. Rokovací poriadok bol poslancom zaslaný spolu s pozvánkou na 

zasadnutie OZ. Poslanci schválili Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva bez pripomienok. 

Návrh na uznesenie č. 15 

OZ prerokovalo a schvaľuje Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 11 / 

Obec Palín, ako zriaďovateľ Základnej školy s materskou školou Štefana Ďurovčíka Palín 104, má 

povinnosť delegovať členov do rady školy. Starosta obce predniesol návrh na členov do rady školy. 

Navrhované osoby sú : Ľubica Olexa, Ján Štuller, Tomáš Pénzeš a Monika Iškyová. 

Návrh na uznesenie č. 16 

OZ prerokovalo a schvaľuje za zriaďovateľa delegovanie členov do Rady školy pri ZŠsMŠ Štefana 

Ďurovčíka Ľubica Olexa, Ján Štuller, Tomáš Pénzeš a Monika Iškyová. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   
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Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 12/ 

Starosta obce predložil návrh na opravu výtlkov cesty v uličke k ZŠ s MŠ Štefana  

Ďurovčíka. Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o ich vyjadrenie. 

Poslanci OZ sa po diskusii zhodli na oprave výtlkov cesty v uličke k ZŠsMŠ Štefana Ďurovčíka 

Palín. 

Návrh na uznesenie č.  17 

OZ prerokovalo a schvaľuje opravu výtlkov cesty v uličke k ZŠ s MŠ vo výške 2500€ bez DPH. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 13/ 

Ekonómka obce Zuzana Cupríková odôvodnila presun finančných prostriedkov na originálne 

kompetencie materskej školy v roku 2024 takto: 

Obec poskytla Materskej škole plnú výšku finančných prostriedkov podľa schváleného 

rozpočtu. V rámci hospodárenia však škola časť týchto prostriedkov použila na zabezpečenie 

prevádzkových potrieb, ktoré priamo súvisia so starostlivosťou o deti v predprimárnom 

vzdelávaní. Konkrétne ide o tieto výdavky: 

Finančné prostriedky na školskú jedáleň nepostačujú a školská jedáleň varí aj pre deti 

materskej školy a to nie len obed, ale aj desiatu a olovrant a z tohto dôvodu časť FP sa 

preúčtovala na školskú jedáleň. Keďže materská škola a školská jedáleň nie sú v jednej budove, 

škola použila FP aj na dofinancovanie  pomocnej sily do kuchyne, ktorá pripravuje a vydáva 

stravu v priestoroch materskej školy. Týmto riešením sa zamedzilo častému premiestňovaniu 

malých detí do jedálne v inej budove. Obec pri výpočte originálnych kompetencií postupuje 

podľa nariadenia vlády SR, no koeficient  je veľmi nízky a finančné prostriedky nestačia na 

stravu pre deti v materskej škole. Z uvedeného dôvodu sa časť rozpočtu určeného na 

predprimárne vzdelávanie preúčtovala na tieto účelné a nevyhnutné výdavky, čo môže 

vytvárať dojem zníženého objemu priamo na vzdelávanie. 

Návrh na uznesenie č.  18  

OZ prerokovalo a berie na vedomie návrh odôvodnenia presunu finančných prostriedkov na 

originálne kompetencie materskej školy v roku 2024. 
Hlasovanie:   počet mená poslancov 

Za:  4 Ing. Marek Janovčík, Mgr. Marek Kačkoš, 

Mgr. Eva Kočišová, Ing. Miloš Varjassy  

Proti:  0   
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Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 3 Ing. Michal Čelovský, Terézia Kontuľová, Ing. Eva Pénzešová 

 

K bodu 14/  

• Starosta obce oboznámil poslancov o nainštalovaní kamerového systému na miestnom 

cintoríne a budove domu smútku. Kamery sú s nočným videním a záznamom. 

 

• Starosta obce oboznámil poslancov o odovzdaní staveniska a začatí stavebných prác 

v rámci projektu Modernizácia chodníkov a vstupného priestoru pred obecným úradom. 

 

• Starosta obce oboznámil poslancov o odovzdaní staveniska v rámci projektu 

Viacúčelové ihrisko 3x18m s osvetlením. 

 

• Starosta obce prečítal doručený list od Záchrannej služby Košice so žiadosťou 

o spoluprácu – priestory posádky záchrannej zdravotnej služby. Poslanci OZ sa po diskusii 

zhodli na tom, aby obec poskytla vlastné priestory bývalej materskej školy a aby starosta 

pristúpil k diskusii so Záchrannou službou Košice. 

 

• Starosta obce oboznámil poslancov o projekte na Rekonštrukciu rozhlasu v obci Palín. 

 

K bodu 15/  

• Zapisovateľka prečítala prijaté uznesenia. 

zapisovateľka: 

Mgr. Zuzana Novotňáková  ................................. 

 

overovatelia: 

Ing. Marek Janovčík   ................................. 

 

Mgr. Eva Kočišová   ................................. 

 

K bodu 16/ 

Starosta obce poďakoval prítomných za spoluprácu a ukončil zastupiteľstvo. 

 

 

Tibor Tomko 

starosta obce 

 

 


